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FEDERAȚIA ROMÂNĂ  DE FOTBAL     SENIORI 

COMISIA  DE  DISCIPLINĂ ȘI ETICĂ 

 

ȘEDINȚA  DIN 02.03.2016 

 

NR. 
CRT. 

DOSAR   
NR. 

NUMELE  
JUCĂTORULUI 

CLUBUL SANCȚIUNEA 

 
1. 
 

11/CD/2016 
L.2 
 

Hlistei Cătălin – Florin 
 
 
FC  Brașov 
 

ACS Uta Bătrâna 
Doamnă 

63/1/g- 63/2/1  din RD 
–1 (un) joc – 530  lei 
 
Termen 06.03.2016 în 
vederea citării FC Brasov 

 
2. 12/CD/2016 

L.2 
SC FC Rapid SA 
Bucuresti 
 

Lung Daniel Cornel ACS FC 
Academica 
Clinceni 

63/1/e- 63/2/1  din 
RD –1 (un) joc – 530  
lei 
 

3. 13/CD/2016 
L.2 
 
 
 

Niță Gabriel Alex. 
 
 
Bratu  Doru 
 

ACS Dacia 
Unirea Brăila 
 
CS FC Farul 
Constanța 

63/1/g- 63/2/1  din RD 
–1 (un) joc – 530  lei 
 
63/1/b- 63/2/4/a  din 
RD –2 (două) jocuri – 
2000  lei 
 

4. 14/CD/2016 
L.2 
 
FC Ceahlăul 
Piatra Neamț 
 

Preoteasa Gabriel  Vasile AFC Dunărea 
2005 Călărași 

63/1/g- 63/2/1  din RD 
–1 (un) joc – 530  lei 
 

5. 16/CD/2016 
L.3 

Directia  de  Competiții Sesizare  
retragere  din  
Campionjatul 
Ligii a  3-a, seria I 
a CS FC Zagon 

În conformitate cu 
prevederile art. 79/8 din 
RD a  CDE  ca urmare a 
înștiințării  conducerii  
clubului  CS Fotbal Club 
Zagon nr. 10/12.02.2016 
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 constată retragerea 
echipei de  fotbal a 
clubului Sportiv Fotbal 
Club Zagon din 
Campionatul Liga a 3-a 
seria 1 ediția 2015 – 2016 
 
În conformitate cu art. 
79/8 coroborat cu 
art.79/14.1 din RD echipa 
de fotbal a clubului 
Sportiv Fotbal Club Zagon 
se sancționează cu 
Retrogradarea în ultima 
categorie competițională 
organizată de AJF pe 
teritoriul căreia are sediul 
clubul în cauză 
 

6. 17/CD/2016 Directia  de  Competiții Sesizare  
retragere  din  
Campionjatul 
Ligii a  3-a, seria 
5 a CS Luceafărul 
Bălan 
 

În conformitate cu 
prevederile art. 79/8 din 
RD a  CDE  ca urmare a 
înștiințării  conducerii  
clubului  Luceafărul Bălan 
nr. 1/25.02.2016 
înregistrată la FRF cu nr. 
850/26.02.2016 constată 
retragerea echipei de  
fotbal Luceafărul Bălan  
din Campionatul Liga a 3-
a seria 5 ediția 2015 – 
2016 
 
În conformitate cu art. 
79/8 coroborat cu 
art.79/14.1  din RD 
echipa de fotbal 
Luceafărul Bălan se 
sancționează cu 
Retrogradarea în ultima 
categorie competițională 
organizată de AJF pe 
teritoriul căreia are sediul 
clubul în cauză 
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7. 18/CD/2016 Directia  de  Competiții Sesizare  
retragere  din  
Campionjatul 
Ligii a  3-a, seria 
3 a AS 
ClubulSportiv 
Inter Olt Slatina 
 

În conformitate cu 
prevederile art. 79/8 din 
RD a  CDE  ca urmare a 
înștiințării  conducerii  
clubului  Sportiv Inter Olt 
Slatina nr. 
157/02.03.2016 constată 
retragerea echipei de  
fotbal a  AS Clubul Sportiv 
Inter Olt Slatina  din 
Campionatul Liga a 3-a 
seria 3 ediția 2015 – 2016 
 
În conformitate cu art. 
79/8 coroborat cu 
art.79/14.1  din RD 
echipa AS Clubul Sportiv 
Inter Olt Slatina  se 
sancționează cu 
Retrogradarea în ultima 
categorie competițională 
organizată de AJF pe 
teritoriul căreia are sediul 
clubul în cauză 
 

8. 15/CD/2015 
Comisia pt 
fotbal în sală 
 
Muncitorul 
Reșița 
 

Câmpean  Paul 
 

antrenor Clujana 
Cluj Napoca 
 

53/1 din RD –2 (două) 
jocuri – 64 lei 
 
 

 


